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1. GSAT (#⊥ on epätosien lauseiden määrä)

A B C D #⊥ epätodet lauseet
0 0 0 0 2 A ∨B ∨ C, B ∨ C ∨D
1 0 0 0 1 B ∨ C ∨D
0 1 0 0 1 ¬B ∨ C ∨D
0 0 1 0 1 A ∨ ¬C ∨D
0 0 0 1 2 A ∨B ∨ C, B ∨ C ∨ ¬D
1 0 0 0 1 B ∨ C ∨D
0 0 0 0 2 A ∨B ∨ C, B ∨ C ∨D
1 1 0 0 1 ¬B ∨ C ∨D
1 0 1 0 1 ¬A ∨B ∨ ¬C
1 0 0 1 1 B ∨ C ∨ ¬D
1 1 0 0 1 ¬B ∨ C ∨D
0 1 0 0 1 ¬B ∨ C ∨D
1 0 0 0 1 B ∨ C ∨D
1 1 1 0 1 ¬A ∨ ¬B ∨ ¬C
1 1 0 1 0
1 1 0 1 0

2. GSAT+RW (#⊥ on epätosien lauseiden määrä)

A B C D #⊥ epätodet lauseet
0 0 0 0 2 A ∨B ∨ C, B ∨ C ∨D
0 0 0 1 2 A ∨B ∨ C, B ∨ C ∨ ¬D satunnainen vaihto
1 0 0 1 1 B ∨ C ∨ ¬D
0 1 0 1 1 A ∨ ¬B ∨ ¬D
0 0 1 1 1 B ∨ ¬C ∨ ¬D
0 0 0 0 2 A ∨B ∨ C, B ∨ C ∨D
0 1 0 1 1 A ∨ ¬B ∨ ¬D
1 1 0 1 0 satunnainen vaihto
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3. WSAT (δ ilmaisee kuinka monta lausetta muuttuu todesta epätodek-
si.)

A B C D δ epätodet lauseet
0 0 0 0 (A ∨B ∨ C), B ∨ C ∨D
1 0 0 0 0 B ∨ C ∨D
0 1 0 0 1 ¬B ∨ C ∨D
0 0 1 0 1 A ∨ ¬C ∨D
1 0 0 0 B ∨ C ∨D
1 0 0 (1) (B ∨ C ∨ ¬D) satunnainen vaihto
1 1 0 1 0
1 0 1 1 2 ¬A ∨B ∨ ¬C, B ∨ ¬C ∨ ¬D
1 0 0 0 1 B ∨ C ∨D
1 1 0 1
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